

ПЕРВЫЙ ПОЭТИЧЕСКИЙ БАТТЛ

В городской библиотеке-филиале №6 состоялся первый поэтический баттл «Pro & contra». Это битва одаренных и талантливых, настоящий творческий ринг для самых ярких и самых смелых поэтов города.

Сразиться в битве слова и рифмы собрались 9 могилевских поэтов: Ирина Осипенко, Татьяна Осмоловская, Артур Макаров, Вадим Войно, Денис Пылыпив, Иван Гляков, Ксения Николаева, Анна Беляева и Александр Богомаз. По правилам баттла конкурсанты читали стихи только собственного сочинения. В итоге в литературном бою схлестнулись нежная женская лирика и резкие строки поэтов-мужчин, кибер-поэзия, философская лирика и частушки о школьной жизни.

Юмор, находчивость и яркая современная поэзия никого не

оставили равнодушным. Два часа, наполненные стихами, вдохновением и любовью, подарили всем прекрасное настроение, радость и удовольствие. Организатор и ведущий мероприятия библиотекарь Ольга Манькова надеется, что поэтический баттл еще неоднократно соберет поэтов и поклонников поэзии на одной площадке для общения в библиотеке и приглашает всех молодых, талантливых и амбициозных могилевчан стать участниками будущих поэтических встреч.

*Елена БЕЛОГУБОВА,
заведующая библиотекой-
филиалом №6.*